

KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA

V cerkvenem letu pri bogoslužju vedno znova podoživljamo skrivnosti našega



odrešenja od pričakovanja Odrašenika do dopolnitve časov; zaključujemo pa ga s slovesnim praznikom Jezusa Kristusa, Kralja vesoljstva. V evangeliju se nam je Jezus predstavil kot križani. Potrebna je res globoka vera, da v tem prebičanem, izmučenem in ponižanem Jezusu spoznamo svojega kralja in ga priznamo za vladarja našega življenja. To je spoznal in priznal desni razbojnik. »Jezus, spomni se me, ko bo prideš v svoje kraljestvo!« je prosil. In

Jezus mu je obljubil: »Resnično ti povem, še danes boš z menoj v raji.«

Ko je bil vpeljan praznik Kristusa Kralja, je bilo slišati mnoge ugovore: zemeljskih kraljev, ki so bili nekdanj mogočni vladarji, je zmeraj manj, tisti, kar ji je še, pa imajo bolj malo moči in veljave. Kako naj torej ljudje sploh razumejo vladarsko moč Kristusa kralja? Kristus, ki ga priznavamo za svojega kralja, je čisto drugačen od vladarjev tega sveta. »Čeprav je bil Božje narave,« piše o njem apostol Pavel, »je sam sebe izničil tako, da je prevzel naravo hlapca in je sam sebe izničil tako, da je prevzel naravo hlapca in je sam sebe ponižal tako, da je postal pokoren vse do smrti, in sicer smrti na križu.« Njegov edini vladarski prestol je tako križ, s katerega nam deli darove usmiljenja in odrešenja. Iz ljubezni do nas je pretil zadnjo kapljo krvi. Vsakega ljubi s čisto osebno ljubeznijo.

Križani Kralj nas uči, kakšna mora biti naša medsebojna ljubezen, da bo odsev njegove kraljevske ljubezni: darujoča se, dobrohotna, usmiljena, odpuščajoča. Zaživimo jo v našem vsakdanu!

1. ADVENTNA IN KARITAS NEDELJA:

Kakšnih misli in občutkov ste danes stopili v to 1. adventno nedeljo?

Mogoče: Veselim se tednov pred božičem – z vso njihovo čarobnostjo, velikimi in malimi skrivnostmi ter vonjem po kuhanem vinu in piškotih! Morda pa tudi: Ojoj ..., pošlji voščilnice, pripravi darila, kdaj mi bo vse to uspelo? Nekateri morda pomislijo na svetleče oči svojih otrok ali vnukov, ko ti nestrpnost odštejejo dneve in komaj čakajo, da se rodi Jezušček! Mogoče pa tudi: Nič nočem slišati. Moje življenje je postalo temačno. Sploh ne vem, kako bi letos praznoval božič.

Da, vse to je lahko: čarobnost, stres, veselje, tesnoba, vprašanja. Tako raznolik zna biti advent in nekajkrat se napetost zariše tudi v bogoslužju: prepevamo »Čuj iz višav veseli glas« – medtem ko v evangeliju slišimo tudi: »Bodite torej budni, ker ne veste, kdaj se vrne hišni gospodar« (Mt 24,42). Slednje čisto nič ne zveni kot ‚mili advent‘.

Kaj pa je pravzaprav advent?

Alfred Delp, jezuit, ki so ga leta 1945 usmrtili nacisti, pravi: »Advent je čas pretresenosti.« V bogoslužju v teh tednih nastopi vijolična, barva spokornosti. Nakazuje, da smo iz adventa morda napravili nekaj, kar sploh nima kaj opraviti z njim. Advent še ni božič – tudi ni ljubeč in prijeten. Advent nas želi učiti čuječnosti, da bi na novo usmerili pogled ter se pripravili na Gospodov prihod. Advent – to niso svetlo sijajoča drevesca, temveč sij male sveče sredi teme. Advent je čas, v katerem lahko raste hrepenenje, hrepenenje po polnem življenju, po njem, ki prihaja, da prinese pravičnost in veselje!



KAJ PRIČAKUJEŠ?

OB TEDNU IN NEDELJI KARITAS

Vedno je največji izziv župnijske Karitas in tudi župnije ohranjati človečnost, dobrotamernost in sprejetost za vsakega človeka, ki potrka na njena vrata. Tudi če ima težave z zasvojenostjo, če je jezen na ves svet, na svojo družino ali službo, če je celo agresiven, če se je vdal v uso do in žalost, če nima najboljših navad in vztrajnosti, ali če samo razmišlja, kaj mu pripada ..., kot da smo servis, je pred nami oseba. Gledamo v oči človeka s svojim dostojanstvom, ki je narejen po Božji podobi. Če je prišel do nas, zagotovo potrebuje pomoč, ne samo v hrani, ampak največkrat v potrebi, da bi bil v naših očeh vreden. Lahko prehodimo z njim del poti in mu pomagamo, da se bo počutil sprejetega in da bo v sebi v ok olici (ponovno) odkril tisto najboljše in najlepše. Mogoče bo preko naših dobrih del celo odkril pot do Jezusa. Zato je prihodnost župnijske Karitas in župnije, da postaneta dom za vse izključene, ki ne sodijo nikamor, pa vendar so tukaj in vendar so ljudje s srcem, ki bije. To je dom, ki ga lahko tudi v fizični obliki skoraj ob vsakem času obišeš, se pogreješ, celo kaj prebereš, predvsem pa začutiš živega sočloveka, ki mu ni vseeno zate. In ko steče beseda, so to prvi koraki k spremembi na bolje.

Naj se naše srce v Tednu Karitas, ki je pred nami, uči sprejemati druge ljudi, jim prisluhniti, jih skuša razumeti, se v njih vživeti in jim pomagati.

V imenu župnije se iskreno zahvaljujem ge. Martini Hozjan in vsem ostalim sodelavcem naše župnijske Karitas za njihovo požrtvovalno delo, za vso dobroto, čas, moči in ves trud, ki ga namenjajo v službi Karitas za uboge kljub svojim mnogim obveznostim. Iskren Bog povrni!

Na to nedeljo je tudi nabirka za potrebe KARITAS, ki vam jo zelo priporočamo.

MIKLAVŽEVANJE

Sv. Miklavž obiše našo župnijo v nedeljo, 4. 12. 2022 po sv. maši ob 10.30. Vabimo starše in ostale, da Miklavžu prijavite svoje obdarovance. Dar za Miklavžovo darilo je 10€. Prijave zbiramo ob nedeljah po obeh sv. mašah in v času uradnih ur g. župnik.



Karitas

8. 12. 2022: BREZMADEŽNA

Mariji je Bog poslal angela s posebnim naročilom. Marija je to sporočilo sprejela.

Morda tudi nam sedaj v adventu Bog naroča, naj si vzamemo več časa za molitev, za spokornost, za duhovno branje, za obisk cerkve ..., naj si vzamemo več časa za pogovor z možem ali ženo, otroki, bolniki, sosedi, župljani, sodelavci ..., naj poravnamo zastaran dolg, pozabimo grenkobno zamero, izpolnimo zemarjeno dolžnost, prekinemo neurejeno poznanstvo ...



Poslan je bil k devici. Cerkev ni o Marijinem devištvu nikoli dvomila. Vendar pa Marija ni bila devica le telesno, temveč še bolj duhovno. To pomeni, da ni bila na nikogar navezana, razen na Boga. Če je bila še na koga, je bila zaradi Boga. V tem smislu je deviški tudi tisti, ki je poročen, če je njegova poročenost po Božji volji in če uravnava svoj zakon po Božjih načrtih.

Marija je premišljevala. Ni bila zaletava ženska, ki bi se v prvem trenutku za nekaj navdušila, a se v naslednjem premislila. Tehtala je angelove besede in želela zvedeti njihov pomen. Šele potem je izrekla svojo privolitve.

Glej, dekla sem Gospodova. Marija ni dekla komurkoli ali vsakomur, ki bi morda to hotel. Dekla je Gospodova, to pa z vsem srcem in z vso dušo.

Ni pravi kristjan, kdor vsakomur da vse prav in si ne upa nikomur ničesar odreči. Kdor hoče biti hlapec vsem, ni hlapec nikomur. Pravi kristjan je, kdor z vso razpoložljivostjo srca in duše služi Bogu, ljudem pa, ker v njih gleda Boga. V tem je kristjanova svetost.

Tako je služila Bogu Marija. Ker pa je bila njena služba Bogu in ljudem zaradi Božjega materinstva izredna in nadvse vzvišena, ji je prinesla tudi izredno in nadvse vzvišeno svetost, popolno odsotnost greha in polnost milosti Svetega Duha. Ne moremo je doseči, vabi pa nas, naj se ji bližamo.

Zato vabljeni veroukarji s starši in vsi ostali farani k **DEVETDNEVNICI V ČAST BREZMADEŽNI**, ki bo od 30. 11. do 7. 12. ob 19h s sv. mašo. Skupaj z Marijo se pripravimo na Gospodovo rojstvo.

SV. CECILIJA IN NAŠI PEVCI

V torek, 22. 11. praznujemo god sv. Cecilije, za-
vetnice cerkvenega petja. To je za naše pevce najve-
čji praznik. Ob tej priložnosti, bi rad čestital in se tudi
zahvalil obema zboroma, Mešanemu cerkvenemu
pevskemu zboru in družinskemu zboru za nesebično
žrtvovanje in sodelovanje pri nedeljskih sv. mašah in
praznikih. Petje je božji dar, saj nam z njim pevci pri-
našajo prazničnost in Božjo atmosfero ter nas z njim
bližajo Bogu. Zato bi se rad v imenu župnije zahvalil
novem zborovodji g. Luki ŠTIFTARJU, organistki ge.
Martini Marinko in g. Roku Kranjcu, ge. Tanji Kosten,

kitaristom in drugim
instrumentalistom
ter vsem družinam,
ki rade sodeluje-
te pri družinskem
pevskem zboru.
Naj Bog blagosla-
vija vaše delo. Bog
povrni. Praznovanje
pevcev bo v petek,
25.11. 2022 po sv.
maši med katero oba zbora tudi pela.



DOGODKI PRED NAMI

3. in 4. HAGIO-EVANGELIZACIJSKO SREČANJE »SVETI DUH PREBIVA V NAS«



Skupnost MiR Slovenija lepo vabi na
**HAGIO-EVANGELIZACIJSKA SRE-
ČANJA z naslovom SVETI DUH PRE-
BIVA V NAS. Obe srečanji bosta v
soboto, 26. 11. in 10. 11. ob 17h v pastoralnih
prostorih župnije Lj-Stožice. Dobrodošli.**

- **Mežnarji in mežnarice:** srečanje bo v cerkvi v ponedeljek, 12. 12. po večerni sv. maši.
- **Tajništvo ŽPS** ima sestanek v soboto, 5. 12. po večerni sv. maši.
- **Ministranti in Asistentje** imajo srečanje v soboto, 17. 12. ob 9h. Vabljeni tudi novi člani.
- **ŽPS** ima sestanek v sredo, 21. 12. z začetkom s sv. mašo in nato v župnijski dvorani.
- **Odrasli pevski zbor** ob četrtkih ob 19.30. Vabljeni novi člani.
- **Družinski pevski zbor** ob četrtkih ob 19.30. Vabljeni novi člani.
- **Prvi petek in sobota.** Petek, 2. 12., je prvi v mesecu, namenjen češčenju Srca Jezusovega. V petek bom obiskoval bolnike na domovih. Prva sobota je 3. 12., namenjena češčenju Marijinega srca.
- **V petek, 2. 12.** je sv. maša ob 18h. Pri njej sodelujejo skavti, ki majo potem svoje praznovanje sv. Miklavža.
- **Župnijski rožni venec.** V decembru bomo v župnijskem rožnem vencu molili »za nove duhovniške in redovniške poklice« (splošni namen) ter »za mir na svetu« (posebni namen). Vsi molivci župnijskega rožnega venca ste lepo vabljeni

na prvo soboto v mesecu – 3.12. k sv. maši in po njej v cerkvi na kratko srečanje.

Kdor želi sporočiti molitveni namen, po katerem bi se molilo rožni venec, naj to stori v župnišču.

- **BOŽIČNA SPOVED** bo v nedeljo, 11. 12. 2022 od 8.30 dalje spoveduje med obema sv. mašama p. Stanko Rozman. Lepo vabljeni.
- **Prvo- in tretje nedeljsko darovanje.** Prvone-
deljsko darovanje za potrebe župnije bo v nede-
ljo, 5.12. Na zadnji seji ŽPS-ja, je ta sklenil, da
je **vsako tretjo nedeljo nabirka namenjena za
obnovo - 19.12.** Iskrena hvala vsem, ki darujete
za potrebe naše župnije.
- **Darovi za cerkev.** Za pokritje **vseh stroškov z
ogrevanjem vred** lahko darujete v župnijski na-
biralnik ali pa nakazete svoj dar na župnijski te-
koči račun, ki je odprt pri NKBM: SI56 0430 2000
3308 363 s pripisom »Darovi vernikov«.
- **Dobra dela.** J.H.; I.K., A.G., M.Š., M.Z. Hvala in
Bog povrni!
- **Mašni nameni.** V mesecu decembru sprejema-
mo mašne namene za februar in marec 2022.
Pridite in darujte za sv. maše.

RAZVESELI SVOJO DUŠO

BESEDNJAK

Mama:
»Erik, pa kje si se naučil
vse te grde besede?!«

Erik:
»Mama, ali poznaš
tisto igrišče tam poleg davčnega urada?!«



+

**IUČ JE PRIŠLA NA SVET.
VSAK SE MORA ODLOČITI,
ALI BO ŽIVEL V SVETLOBI
LJUBEZNI DO BLIŽNJEGA
ALI V TEMI SEBIČNOSTI.**

Martin Luther King

Izdal:
Župnija Ljubljana–Stožice,
Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSN: 031 448 409 (v nujnih primerih)
www: <http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/>
e-pošta: zupnija.lj.stozice@rkc.si
Odgovarja: mag. Miran Kelvišar, župnik

Uradne ure v oktobru:
Pon., sre.: 18.15-18.45
in pet.: 18h-18.30
ali po dogovoru.

20. NEDELJA KRISTUS KRALJ	9: za farane 10 ³⁰ : v zahvalo za zakon in družino	27. NEDELJA 1. adventna in karitas nedelja	9: +družina Papež 10 ³⁰ : za farane	4. NEDELJA 2. adventna 9-dnevnica BREZMADEŽNI	9: za zdravlje 10 ³⁰ : za farane	11. NEDELJA 3. adventna	9: za farane 10 ³⁰ : +Frančiška Pajk
21. PONEDELJEK	19: +Rozalija Andošek	28. PONEDELJEK	19: +Marjan Maček	5. PONEDELJEK 9-dnevnica BREZMADEŽNI	19: +Marija Tomšič	12. PONEDELJEK	19: +Marko Blenkuš
22. TOREK	7: za duhovne poklice	29. TOREK	7: ++ Smeekar	6. TOREK 9-dnevnica BREZMADEŽNI	19: +Jožefa Rozman	13. TOREK	7: ++Melita Metelko
23. SREDA	19: +Zdenka Podobnik	30. SREDA 9-dnevnica BREZMADEŽNI	19: + Martin Hozjan, obl.	7. SREDA 9-dnevnica BREZMADEŽNI	19: +Marjan Maček	14. SREDA	19: + Marjan Maček
24. ČETRTEK	19: +Zlatko in Andreja Jerovšek	1. ČETRTEK 9-dnevnica BREZMADEŽNI	<u>18.-sv. Jurij:</u> za zdravlje 19: za zdravlje	8. ČETRTEK BREZMADEŽNA	9: + Janez Langus 19: +Pavle Razpet	15. ČETRTEK	7: ++Logar
25. PETEK	19: ++ Primc in Hočevar	2. PE TEK 9-dnevnica BREZMADEŽNI	18: +Jožefa Rozman	9. PETEK	19: za zdravlje	16. PETEK Božična devetdnevnica	19: ++Vanda Tavčar
26. SOBOTA	19: ++Rozman	3. SOBOTA 9-dnevnica BREZMADEŽNI	19: za duhovne poklice	10. SOBOTA	19: +Jože Jager, obl.	17. SOBOTA Božična devetdnevnica	19: +Jožefa Rozman